



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.07.2016

№ 203

Об обращении Законодательного Собрания Владимирской области к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву и Министру сельского хозяйства Российской Федерации А.Н. Ткачёву о необходимости изменения порядка проведения технического осмотра колесных внедорожных мототранспортных средств, зарегистрированных в органах государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники

Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять обращение Законодательного Собрания Владимирской области к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву и Министру сельского хозяйства Российской Федерации А.Н. Ткачёву о необходимости изменения порядка проведения технического осмотра колесных внедорожных мототранспортных средств, зарегистрированных в органах государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (прилагается).
2. Направить настоящее постановление в Правительство Российской Федерации и Министерство сельского хозяйства Российской Федерации.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв

Приложение
к постановлению Законодательного
Собрания Владимирской области
от 27.07.2016 № 203

ОБРАЩЕНИЕ

**Законодательного Собрания Владимирской области к Председателю
Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву и Министру
сельского хозяйства Российской Федерации А.Н. Ткачёву о необходимости
изменения порядка проведения технического осмотра колесных
внедорожных мототранспортных средств, зарегистрированных в органах
государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин
и других видов техники**

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Уважаемый Александр Николаевич!

Ежегодно количество принадлежащих физическим и юридическим лицам колесных внедорожных мототранспортных средств (квадроциклов) на территории Владимирской области, как и в целом по России, увеличивается.

За последние четыре года количество квадроциклов, зарегистрированных в Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники администрации Владимирской области (далее - инспекция гостехнадзора Владимирской области) возросло вдвое, с 439 квадроциклов в 2012 году до 941 в 2016 году.

Вместе с тем, растет и число аварий с участием квадроциклов и мотовездеходов, которые все чаще происходят со смертельным исходом или тяжкими последствиями. Квадроциклы, как и другая мототехника, являются источником повышенной опасности, в связи с тем, что они используются для передвижения в экстремальных условиях и в силу технических особенностей на них невозможно установить средства безопасности, обязательные для применения на других транспортных средствах (ремни, подушки безопасности и т.д.). От технического состояния квадроциклов зачастую зависит жизнь их владельцев.

В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2013 года № 1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием» технический осмотр колесных внедорожных мототранспортных средств (квадроциклов), зарегистрированных в органах государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (далее – органы гостехнадзора), осуществляется операторами технического осмотра в

соответствии с Правилами проведения технического осмотра транспортных средств, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2011 года № 1008. В действовавшем ранее порядке, технический осмотр квадроциклов, зарегистрированных в органах гостехнадзора, осуществлялся этими органами при постановке на учёт таких транспортных средств и в дальнейшем периодически в указанном органом гостехнадзора месте, как правило, в месте дислокации (нахождении) техники.

Вместе с тем, как показывает практика, владельцы внедорожных мототранспортных средств (квадроциклов) технический осмотр принадлежащей им техники у операторов технических осмотров не проходят. Одной из причин непрохождения технического осмотра является отсутствие в Правилах государственной регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации, утвержденных Министерством сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации 16 января 1995 года, требования по предъявлению при регистрации техники диагностических карт технического осмотра.

При проведении мониторинга прохождения технических осмотров колесной мотовездеходной техники в 1-ом полугодии 2016 года инспекцией гостехнадзора Владимирской области от аккредитованных на территории Владимирской области станций технического осмотра получены сведения о проведении 27-ми технических осмотров. Учитывая количество зарегистрированных мотовездеходных машин, процент проведенных технических осмотров составляет всего 2,9 % от зарегистрированных машин.

Принимая во внимание вышеизложенное и в целях повышения контроля за эксплуатацией квадроциклов, просим рассмотреть возможность внесения изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2013 года № 1013 в части возврата органам гостехнадзора полномочий по техническому осмотру внедорожных мототранспортных средств, зарегистрированных в этих органах.

Законодательное Собрание
Владимирской области